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Аналитическая справка  

за организацией горячего питания в МБОУ «Читкаская СОШ» за первое полугодие 

2022/2023 учебный год 

 
В соответствии с Методическими рекомендации MP 2.4.0180-20 "Родительский контроль за 

организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях" 

(утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 

человека 18 мая 2020 г.) организация родительского контроля за организацией горячего 

питания в школе было проведено: 

1. анкетирование родителей и детей. В анкетировании принять участие 56 родителей вместе 

со своими детьми (ноябрь 2022).  

Вопрос/ответ     Количество 

ответивших  

Процент, 

% 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

  

ДА 51 91 

НЕТ 3 5 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 2 4 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

  

ДА 47 84 

НЕТ 7 12,5 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 2 3,5 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?   

ДА 50 89 

НЕТ 6 11 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?   

НЕ НРАВИТСЯ 2 3,5 

НЕ УСПЕВАЕТЕ 2 3,5 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 2 3,5 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:   

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 0 0 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 56 100 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 0 0 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?   

ДА 47 84 

ИНОГДА 5 9 

НЕТ 4 7 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ 

ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

  

ДА 49  

НЕТ 7  

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?   

ДА 46 82 



НЕТ 3 5,5 

НЕ ВСЕГДА 7 12,5 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?   

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 4 7 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 3 5,5 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 2 3,5 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 1 1,8 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ   

ИНОЕ _______________________________________________   

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ?   

ДА 0 0 

НЕТ 56 100 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

ИЛИ ПРИНОСИТ# ИЗ ДОМА? 

  

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 3 5,5 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 53 94,5 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?   

ДА 46 82 

  НЕТ 3 5,5 

 ИНОГДА 7 12,5 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

  

 ДА 51 91 

 НЕТ 5 9 

     На вопросы о внесения изменений в школьное меню и улучшение питания, опрошенные 

указали: добавить салаты, блюда из курицы, фрукты; указали необходимость контролировать 

температуру подаваемых блюд.   

Анализ результатов анкетирования показал, что большинство опрошенных оценивают 

организацию горячено питания в школе удовлетворительно (91%), основными причинами 

неудовлетворенности питанием в школе были указаны:, 4 опрошены- невкусно готовят, 3 

опрошенный – однообразное питание. 

Сведения о полученных результатах опроса были доведены до работников пищеблока. Было 

решено включить в рацион питающихся фрукты с учетом имеющегося  финансирования.   

2. За первое полугодие члены  комиссии родительского контроля 4 раза посетили школьную 

столовую, по результатам оценки дали удовлетворительную оценку качеству организации 

питания.  

3. на сайте школы в разделе горячее питание размешены нормативно правовая документация  

регламентирующие  организацию питания учащихся, меню в соответствии с возрастной 

категории.   

 

Составил: заместитель директора по ВР                                                 Белевич Е.В.  

 

 


